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13جواب نامعادله - 1
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.سپس مركز شعاع آن را بدست آوريد.را به صورت يك همسايگي متقارن بنويسيد

≥−>εداشته باشيم ε<0اگر به ازاي هر -2 ]1[0 x حدودxرا بدست آوريد.

)در دنباله - 3 ) }
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.همگرايي يا واگرايي دنباله را بررسي كنيد)الف
.كرانداري و يكنوايي دنباله را بررسي كنيد)ب
باشد چند جمله دنباله خارج از فاصله همگرايي است؟01/0اگر فاصله جملات دنباله تا حاصل حد دنباله كمتر از )ج

.كنيدهمگرايي يا واگرايي سري هاي زير را بررسي- 4
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.حاصل حدهاي زير را بدست آوريد- 6
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تابع     - 7
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.�!% )(12تابع -8 −−= xxfاست؟در چه بازه اي پيوسته

تابع -9
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xxfداراي [1,2-]آيا اين تابع در بازه ي .مفروضستMax وMinمطلق مي باشد؟

)(2را طوري بيابيد كه تابع mحدود - 10 2 ++= xmxxf حداقل يك ريشه داشته باشد[1,2]در بازه.

)(16913ابع خطوط مجانب ت-11 2 ++++= xxxxfرا بيابيد.

3اگر -12 2 4)( += xxf باشد مطلوبست حاصل
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معادله خط مماس بر منحني -13
x

xy 12 .واقع بر اين منحني بنويسيد1-را در نقطه اي به طول =+

:مشتق پذير باشند ثابت كنيدaطه در نق gوfاگر دو تابع : قضيه-14
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